DOCUMENT REPONSE A RENDRE AVEC LA FEUILLE DE COPIE
TEXTE DE L’EPREUVE

EXERCICE 1 (7 points)
Une cliente se plaint que ses verres iui grossissent les yeux, elie trouve cela inesthétique.

PARTIE A
/0,5 pt 1.1} S'agit-il de verres convexes ou concaves ?
/0,5 pt 1.2 } Sachant qu'il s'agit d’'une compensation en vision de loin, quel est le défaut visuel de cette
cliente ?
PARTIEB
La puissance de son verre droit est en valeur absolue 14,25 5|. Ce verre a été réalisé avec une
puissance en face avant de + 7,25 8.

/1pt 1.3 ) Calculer 1a puissance da la face arriére du verre ?
/2 pts 1.4 ) Calculer les rayons de courbure du verre droit d'indice 1,5 et représenter ce verre &
Péchelle 1 (diamétre du verre & = 60 mm et épaisseur aux bords eg= 0,5 mm).
1.5pts  1.5) Calculer 'épaisseur au centre de ce verre.
/05pt  1.6)Questce qui peut réduire i'effet ioupe dont se plaint la cliente ?
PARTIEC

La forme du monocie de ia monture choisie est celui représenté ci-dessous :

H

i

1.5 ) Comment peut-on savoir oU se situera 'épaisseur au bord la plus forte une fols le verre
10.5pt  taillg ?

1.6 ) Donner la position exacte de Pépaisseur au bord la plus forte du verre taillé en deésignant une
10,5pt  des lettres marquées sur le pourtour du monocle.

EXERCICE 2 (1 point)

Sachant que pour réduire I'épaisseur d'un verre on peut réaliser un précalibrage du verre, cocher
la réponse exacte pour les propasitions suivantes :

Vrai Faux
e Seuls les verres concaves peuvent étre précalibrés 1 3
/1ot e On peut précalibrer des verres progressifs L1 [
o On peut précalibrer les verres asphériques 1 1
¢ Seuis les verres de matiére organique peuvent étre précalibrés. 1 [
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